11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.02.2007 04:43:57

dopmupoBaHusi 3aKT0ueHust Bpaua: 12.02.2007 14:26:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21908/answer/21909




YBaxaemni [lennc! Hapymenus noteHuun B 80% ciydaeB UMeEIOT COCYIUCTYI0 Ipupony. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3pekiuu BaM Heo0X0MMO IPOUTH TIIaTEIbHOE
obcnenoBanue: Y3U unmu TPY3U mpocTaTthl, CEMEHHBIX ITY3bIPKOB, KaBepHO30MeTpHst, Y3U-nommep
COCY[IOB II0JI0BOT0 4JIeHa, PeruCTPalUIo CIIOHTAHHBIX HOYHEIX 3peKIui. Bce 3T0 BO3MOXKHO IIpU
npodeccruoHanbHOM Ioaxome. Yoauu!



